
Veo televisiónVoy al colegio Escuchar radioNavegar por Internet
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¿Quién elige el canal 
de TV que ves?

yo mismo

mis padres

¿Te ponen reglas para ver TV
 en tu hogar?

20%

Tacna 

¿Con quién? 
amigos
49% 46%

mis padres

“Comento lo que 
veo en la TV...” a veces

50% 12%
nunca

Consejo Consultivo de Radio y Televisión

Niñez y medios de comunicación

Actividades que realizo de lunes a viernes

75%

Adultos
Sísegún

86%

Niños y 
adolescentes

según

Muestra: 450 Niños de 7 a 11 años y adolescentes de 12 a 16 años de la ciudad de Tacna (2014 - Ad Rem S.A.C. | CONCORTV). 
    *403 adultos de 18 años a más de la ciudad de Tacna (2015 - Lima Consulting | CONCORTV).

Yaco Skenazi (EEG)
Erick Elera (AFHS)
Nicola Porcella (EEG)
Patricio Parodi (EEG)

12%
12%
10%
10%

Esto Es Guerra
Al Fondo Hay Sitio
Combate
La Paisana Jacinta 

48%
30%
23%
10%

Programas favoritos de la TV Personajes favoritos de la TV



Descarga el estudio en:
www.concortv.gob.pe

El 85% opina que los noticiarios 
muestran muchas imágenes violentas.

El 77% piensa que los niños y 
adolescentes solo aparecen como 
víctimas en los noticiarios.

El 71% cree que las 
series/miniseries/novelas reflejan 
discriminación.

El 28% cree que los programas 
de entretenimiento/musicales se 
exceden en los comentarios en 
doble sentido.

El 17% opina que los programas 
de entretenimiento/musicales son 
muy vulgares y morbosos.

Enseñanza en el colegio sobre analizar y comentar lo 
que ves en la televisión

“No hay televisor” 87%

“No me han enseñado” 36%

Presencia de televisor en el salón de clase

Evaluación de géneros televisivos  y radiales
(adolescentes)

Medios en la 
escuela

Personajes favoritos de la radio

Carloncho
Edwin Sierra
La Descarada
Renzo

14%
3%
1%
1%

Tipo de programas preferidos para 
escuchar en la radio

Entretenimiento/Música
Noticiero

97%
22%
19%“Programas donde conversan y 

hacen chistes”


